

## 奇妙的大自然

大自然是一位伟大的母亲,孕育着世间万物;大自然是一只奇妙的画笔,勾勒出世界的丰富多彩;大自然更是一首动人的诗歌,记录了历史,承载着未来。在你的眼里,大自然是什么样的呢?一起来看看小记者们笔下的大自然。

### 捉鱼记

鄞州区华泰小学东校区207班

朱秋阳(证号2200987)指导老师 魏来

爸爸妈妈带我和姐姐去东钱湖边的小溪里捉鱼。

我们出门的时候,天空像是穿着厚厚的云外套,太阳被藏起来了,但还是很热。一路上,我和姐姐有说有笑,不知不觉就到小溪了。我迫不及待地拿上我的小桶和网兜,下水去捉鱼。

爸爸、姐姐和我三个人都下水了,妈妈就坐在岸边帮我们拍照。溪水不是很深,水有点温温的。我睁大眼睛,找啊找,很快就发现了小鱼小虾的踪迹。姐姐给我帮忙,我们一桶下去,就捉到了一条小鱼和两只小虾,真是太开心了!突然,爸爸喊了一嗓子,“阳阳,有泥鳅!”话音刚落,就见爸爸的网兜也下水了,我和姐姐赶忙凑过去,太棒了,真的是一条小泥鳅!接着,爸爸又帮我们摸到了一个大田螺,太厉害了!

我们玩了好一会儿,眼儿看着月亮悄悄爬上来,妈妈就催我们回家了。我和姐姐都意犹未尽,希望下次还能来这里捉鱼!

### 海上冲浪

奉化区实验小学503班

吴家煜(证号2200079)指导老师 沈玲玲

暑假里,我们一家人去舟山枸杞岛游玩。一望无际的海水,在阳光的照耀下,闪耀着蓝白的光彩,好像是海面上铺展着颗颗宝石。

我们换好泳装,套上游泳圈,一路小跑冲到海边,直接跳入了海里。“哇,水是暖的!”我一边在海里扑腾,一边嚷着。我和林炫丞像鱼儿似的在大海里游。“老吴,这浪太大了,要不我们直接躺在游泳圈上玩冲浪吧!”小林擦着脸上的浪花朝我喊。冲浪!这是个好主意。我使劲点头回应。我们手拉着手,轻轻蹬着腿,整个身体坐在游泳圈上,双手慢慢划着浪,向远方“游”过去。几分钟后,一阵小浪朝我们涌来,我一手抓住泳圈,一手拉着林炫丞,仰接小浪。随即,我们被浪顶了起来,我旋转着身子,有点失重的感觉,好像轻飘飘地飞了起来。

过了一会儿,一股更大的浪潮向我们涌了过来,我们抓紧对方,激动万分。这阵浪也太大了,我们拉着的手也松了,我颤抖的双手紧紧地抓住泳圈。落地后,雪白的浪花溅得特别高。“喔!”我兴奋地尖叫,“太爽了!”

这次的海上冲浪真是畅快!

### 落花

鄞州区江东中心小学中山校区202班

沈心(证号2200015)指导老师 王珏玲

听说台风“梅花”要来拜访了,妈妈让我帮忙收下平台上的遮阳网。

妈妈解下遮阳网的一个角,我突然发现路边大树上落下的小花像一群黄色小精灵,舒服地躺在“黑色大吊床”里。

妈妈解下第二个角,小精灵们就像花瀑布一样流下来。我赶紧拿来盆子把它们接住。不一会儿,它们就堆成了一座金色小花山。

我把花山放到了客厅,没想到可爱的小蚂蚁们来了!它们在里面吃得很投入。我想它们肯定幸福得溢出来了!



### 秋收

宁波杭州湾新区世纪城实验小学408班

舒宛慈(证号2201712)指导老师 张路

### 寻“宝”记

慈溪市第三实验小学教育集团209班

岑雨诺(证号2200667)指导老师 林燕

夏日的夜晚,我去森林公园散步,那里简直就是昆虫的乐园,我小心翼翼地探寻它们的世界。

我看见草丛中有一根长着眼睛的“草”,走近一看,居然是只绿色的小蚱蜢,它安静地停在草上,好像用好奇地目光询问我:“为什么要闯入我的领地?”

我听见树上知了的“吱吱”声,像是一位小歌手,在唱着它编写的美妙歌曲,虽然我不小心打扰了它,可它丝毫不受影响,继续歌唱。

我扶着一棵大树,摸到了黏糊糊的液体,咦——这是什么呢?我用手电筒一照,原来是小鼻涕虫在拥抱着大树睡觉。我感到奇怪的是:它为什么不像我一样在妈妈的怀里睡觉呢?原来鼻涕虫没有手臂,无法与妈妈拥抱。

夜晚的森林公园不仅是昆虫的乐园,更是我的“寻宝地”,让我感到无比惊奇!

### 雷雨

宁波市镇安小学604班

韩霖轩(证号2202026)指导老师 韩萍萍

雷声响起,雨幕将至。乌黑的浓云自远方气势汹汹地飞来,肆虐的狂风穿梭于一栋栋高楼大厦之间。

雨起。风助雨势,密集的雨滴在一刹那笼罩了整个城市,落在池塘中的雨滴制造出成片的涟漪,狂风呼啸着穿行于居民楼间,将好些人家晾晒的衣物卷上天空,树木在风中低伏了下去,又挺直了腰,抵抗着肆虐的狂风。忽然,一道耀眼的电光自天空中划过,转瞬之间便拉开了电光秀的帷幕。闪电划过苍穹,照亮了乌黑的浓云,一道道闪电从一片云射向另一片浓云,或是以极快的速度冲向地面,低沉的雷声还未停歇便再次响起,如同一面不停地敲响着的战鼓,又如同神发出的怒吼,让人不禁产生敬畏之心。瓢泼的大雨在地上形成了一个又一个的水坑,草坪上的小草低伏着身子,无力抵抗狂风暴雨的袭击,密集落下的雨滴形成了一条条在草坪上缓缓流淌的“小溪”……

云层滚滚,向天边涌去。猛烈的雷雨来得快,去得也快。太阳从云后探出了头,一抹金灿灿的阳光自天空洒向地面,树的枝叶间残存的水珠让阳光折射出别样的光彩,草坪上默默流淌的“小溪”也停下了它的脚步,只有那一个个水泊才能证明方才气势汹汹的雷雨的存在。

## 快乐游记

### 记一次画画游学

鄞州区东湖小学401班

方梓萌(证号2200299)

今天,我要去游学,这可是我第一次参加这样的活动,光是想想就很高兴。我们坐着大巴来到宁海一家艺术酒店门口,这座房子是灰白色的。走进去,几幅画映入我们的眼帘。二楼是一间画室,里面放着数不清的画。老师给我们一人一桶白胶和一匹画布。我把画布架好,拿起刷子,沾上白胶,先让画布沾满白胶,再用蓝色和白色画背景。我用绿色画了许多枝杆,用蓝色画了一朵又一朵的花。最后,我拿出金箔,一片一片敷上去。这样,我的画就完成啦!

第二天,我们来到前童古镇,在那里看到了不一样的景色,我还画了一幅水彩画。虽然游学很短暂,但是我收获了不一样的快乐。

### 宁夏科技馆之旅

慈溪市文谷外国语小学G3-B班

高梓腾(证号2201901)指导老师 华锦锦

“出发喽!出发喽!”我带着一种好奇的心情跟着爸爸妈妈来到宁夏科技馆。

壮观的科技馆分为三层。一进入科技馆,首先映入眼帘的是航天火箭。硕大的箭头直插三楼,看着眼前的景象,我不禁目瞪口呆。在科技馆的二楼,有色彩斑斓的蝴蝶标本,还有威猛的北极熊,可爱的企鹅,真是惟妙惟肖。三楼的内容更加丰富多彩:有装满玩具的大轮船,裹满各种各样标本的大树。当我把圆圆的铁放到泡泡水里,拉起来就有了像柱子一样的泡泡,可好玩了!“爸爸,快来看呀!这里有宇航员上天穿的太空服。”我一边喊,一边兴致勃勃地站在那里看。两件宇航服白白胖胖的,可爱极了。我心想:如果有一天,我也能去月球看看,该多好啊!

这次非同寻常的参观,不仅让我了解了大自然的奇特和宇宙星球的奥秘,还让我体验到了科技的乐趣。我期待下次爸爸妈妈还能带我去玩!

### 茶韵

鄞州区宋诏桥小学405班

刘小若(证号2200132)指导老师 韩锡元

暑假的时候,我参加了“宋韵小雅士”夏令营活动。在宁美艺术馆,我学习了传统文化、工艺技法,体验了真正的非遗项目。

茶艺老师为我们讲解茶文化的相关知识,然后让我们体验抹茶、点茶等各个环节。老师一边讲解,一边为我们示范。看着老师娴熟的手法,同学们个个摩拳擦掌,跃跃欲试。

终于轮到我们自己动手了,我和同桌合作,把前面的准备工作都做好之后,心心念念的“击拂”开始了。老师说击拂需要一百下左右,我们一边计数一边来回迅速搅动,泡沫像一群顽皮的孩子,一会儿聚拢,一会儿又各自散开。慢慢地,茶上面的泡沫可以作画了。我们把茶粉调开,蘸着它画了一朵含苞待放的荷花和一轮明月,又添了两片荷叶和一个莲蓬,一幅《荷塘月色图》就完成了。老师看到我们的作品,直夸我们做得好,有创意。我俩高兴得心花怒放!



### 花瓶

赵涵涵(证号2201856)  
慈溪市崇寿镇中心小学204班